

Vnitřní řád školní kuchyně

Při MŠ a ZŠ Němčičky IČO 75024331
Němčičky 113, 691 07
Pracoviště: kuchyně

Hlavní činností je zabezpečení školního stravování žáků škol.
Doplňkovou činností je poskytování stravování cizím osobám.

Režim výdeje jídel a rozsah poskytovaných služeb pro hlavní činnost –
žáci – školní stravování

Jídelna je rezervována:

- od 9.00 – 9.30 hod pro MŠ – dopolední svačina
- od 11.00 – 11.30 hod výdej cizích strávníků
- od 11.40 – 12.00 hod pro ZŠ
- od 12.00 – 12.30 hod pro MŠ
- od 12.30 – 13.00 hod pro ZŠ

Zaměstnanci školy a školky mohou (pro dodržení vyučovacích povinností) využít časových intervalů shodných se žáky. Právo žáka na školní stravování v rozsahu dle vyhl. č. 107/2005 Sb.

Registrace a evidence strávníků

Děti MŠ a žáci ZŠ jsou do evidence pro stravování registrováni na základě předložených seznamů před začátkem školního roku. Každý žák přinese vyplněnou přihlášku ke stravování, podle které mu bude přidělen var. symbol pro placení stravného.

Při řádném i mimořádném ukončení vzdělávání je strávník povinen se dostavit i k ukončení stravování a finančnímu vypořádání.

Provozní kancelář pro registraci, evidenci a placení stravného je v době školního vyučování od 13.30 – 14.30 hod

Způsob úhrady stravy

- 1) V hotovosti – kancelář školní kuchyně 13.30-14.30 hod
- 2) Převodním příkazem – na účet školy 215579371/0600
Var.symbol má každý svůj – při předání přihlášky ke stravování.
- 3) Platby měsíčním trvalým příkazem
Všechny druhy plateb jsou potřebné na měsíc probíhající a následující.

Přihlašování, odhlašování

Objednávání se provádí jednotlivě dle požadavku strávníka nebo závazné trvalé přihlášky
Nejpozději do 13.00 hod předešlého dne.

Při onemocnění nebo naléhavé potřeby změny je možné stravu odebrat do vlastních, čistých nádob v době výdeje cizích strávníků, a to 11-11.30 hod.

Odpady

Odpady se po výdeji obědů – ve 13.30 hod dávají před školní kuchyni, kdy je pan ředitel Petr Antoš odváží.

Výše sazeb za stravování

Děti MŠ – dopolední svačinka 13,- Kč

oběd 24,- Kč

odpolední svačinka 11,- Kč

Děti MŠ 7 let - dopolední svačinka 13,- Kč

oběd 27,- Kč

odpolední svačinka 11- Kč

Žáci ZŠ – oběd 27,- Kč

Žáci ZŠ 11 let - oběd 28,- Kč

Cizí strážníci - oběd 80,- Kč

Přeplatky na konci školního roku přechází do období příštího školního roku. Vrácení přeplatků za stravování lze provést v hotovosti nebo převodem na účet na základě žádosti strážníka nebo jeho zákonného zástupce. Odpovědnost a iniciativa za vyzvednutí přeplatku je vždy (i při ukončení studia) na straně strážníků nebo jeho zákonného zástupce.

Vlastní stravování

Strážníci jsou povinni se při stravování chovat ohleduplně, v souladu s hygienickými a společenskými pravidly. Za úmyslně poškozené zařízení bude vyčíslena a vymáhána finanční náhrada. Strážníci dochází ke stravování za doprovodu učitele, který je po dobu stravování přítomen a má dohled nad žáky. Školní jídelna neodpovídá za cenné věci, peníze a věci nesouvisejícími s výukou.

Výdej jídel do jídlonosičů

Jídlo je určeno k okamžité spotřebě!

Pouze první den neplánované nepřítomnosti žáka ve škole je možné vydat jídlo do přenosného jídlonosiče. V ostatních případech je výdej jídel do jídlonosičů žákům zakázán !!!

Odnášení jídel a nádobí mimo budovu je zakázáno,

Přítomnost osob bez zakoupené stravy

Osoby bez objednaného jídla nemají právo vstupu do výdejních prostor a jídelny, výjimkou je nutný doprovod

Vnitřní řád školní kuchyně je vyvěšen na nástěnce u výdeje cizím strážníkům a na webu školy.